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			El Pleno de Torrejón hablará sobre el programa de recualificación profesional de desempleados y la campaña de las Pulseras Solidarias
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Los concejales recalificarán una parcela de equipamiento en Barrio Verde





Esta mañana Torrejón celebra su Pleno Ordinario del mes de junio, un Pleno muy político que comenzará con un asunto que puede resultar polémico: el Ayuntamiento aprobará una modificación de calificación jurídica en una parcela de Barrio Verde destinada a equipamiento.

Ya en la parte de mociones de grupos políticos, IU hablará, en dos ocasiones, del programa de recualificación de desempleados, la inclusión de la localidad en la Carta por la Ciencia, y la creación de un fondo de rescate para estudiantes.

El PSOE por su parte centrará sus mociones en una sanción por la construcción de una piscina, el fraccionamiento de contratos, una moción contra la discriminación sexual, y una última que puede ser muy polémica: el partido criticará la campaña de Pulseras Solidarias para conseguir desfibriladores.
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		 	Torrejón pide un rescate de casi millón y medio al Fondo de Ordenación del Gobierno			
		
			

			

				
	
							
		 	Torrejón pide un nuevo rescate al Fondo de Ordenación			
		
			

			

				
	
							
		 	El PSOE denuncia que el Juan Bautista Monegro no tiene espacio para sus nuevos alumnos			
		
			

			

				
	
							
		 	Torrejón abre la puerta a la construcción del tanatorio en Soto del Henares			
		
			

			

				
	
							
		 	Parcesa pide construir un tanatorio junto al Instituto de Soto			
		
			

			

				
	
							
		 	El PSOE pedirá que la Comunidad financie parte de la nueva Ciudad Deportiva de la RFFM en Torrejón			
		
			

			

				
	
							
		 	Más Madrid estudia tomar medidas tras las palabras de Navarro			
		
			

			

				
	
							
		 	“La das un golpe y la quitas de concejal”, el polémico “consejo” de un concejal del PP al asesor de Más Madrid en Torrejón			
		
			

			

				
	
							
		 	Torrejón cederá una parcela a la RFFM junto al Blume para construir su Ciudad Deportiva			
		
			

			

				
	
							
		 	Torrejón pone en marcha su Consejo de Alcaldes			
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